

# 交警发布中秋、国庆期间道路交通安全提示

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)昨日,呼和浩特晚报记者从市公安局交通管理支队了解到,为保障中秋、国庆期间首府道路交通环境安全、有序、畅通,确保广大群众度过一个平安、快乐的假期,青城交警发布中秋、国庆期间道路交通安全提示。

今年中秋国庆假期为:9月29日至10月6日放假调休,共8天,期间,全国高速公路继续对7座以下(含7座)小型客车免收通行费,免费时间从9月29日0时至10月6日24时结束。天气预报显示,2023年中秋、国庆期间呼和浩特市市区天气以晴好为主,广大市民朋友出行请提前了解路况,高速、弯道、山路等小心驾驶,注意保持安全车距。

根据《国务院关于批转交通运输部等部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知》(国发〔2012〕37号),免费通行的车辆范围为:行驶收费公路的7座以下(含7座)载客车辆,包括允许在普通收费公路行驶的摩托车。需要注意的是:8座和9座小型客车不属于上述规定范围;8座及8座以上的载客汽车以及各类货车和客货两用车都不属于免费范围。青城交警提示广大驾驶员,为节省出行时间,建议车主避开容易拥堵的收费站,避免在高峰时段从收

费站上下高速。临近免费结束时间前,请适当提前在就近收费站出高速,再重新入高速,可最大程度享受免费政策。

据交警预判,我市节假日期间相对拥堵的路段预计有:中山西路维多利商圈、新华东街摩尔城、万达广场商圈,大召、昭君博物院、大青山登山步道、呼和浩特塔拉会场、野生动物园、莫尼山非遗小镇等周边人车流量将会大幅增加。预计9月29日、9月30日早8时至11时通道北路去往武川县和上高速的车流量非常大,北二环和零公里以北路段拥堵较为严重。回城高峰于10月5日至6日16时至20时左右,建议驾驶员就近选择出城口上高速,避开流量较大的出城口,呼和浩特(零公里)收费站、呼和浩特东(罗家营)收费站预计排队车辆较多。目前呼和浩特可以上高速的出入口有10个:呼和浩特(零公里)收费站,呼和浩特东(罗家营)收费站,呼和浩特西(金川)收费站,金山收费站,郭家营收费站(恼包村东),白塔收费站(河西路),科尔沁快速路延伸段呼和浩特南收费站,金河收费站(炼油厂东南),昭君收费站(昭君路向南),西二环快速路延伸段呼和浩特南收费站。交警建议驾驶员尽量选择车流较少的高速收费站通行,避免排队等待太长时间。

为确保道路交通安全,保障群众平安出行,进一步提高广大道路交通参与者的交通安全意识、法治意识、文明意识,呼和浩特市公安交通管理支队对我市事故多发路段进行了排查统计,现公布如下:新城区小井沟、红石崖寺旅游区路段,回民区209国道大青山南坡413公里至427公里路段,玉泉区209国道旧桃花收费站南447公里至473公里路段,赛罕区金桥路大黑河大桥路段,和林县209国道478公里至484公里盛乐博物馆至南园子村路段,清水河县城关镇209国道与109国道交叉路口,武川县209国道361公里至385公里哈乐收费站南路段,土左旗110国道572公里至574公里哈素海景区路段,托克托县103省道69公里至73公里大唐托电路段,清水河县109国道596公里加400米,和林格尔县X003线(原102省道)34公里加600米,托克托县S103省道36公里与X020线交叉路口,武川县X018线70公里与S104省道Y型路口,玉泉区S103省道与X005线交叉路口。广大驾驶人朋友途经以上路段注意观察道路情况,严格遵守交通安全法律法规,控制好安全车距和车速,严禁随意超车、逆行、酒驾、醉驾、超速、超载等交通违法行为,做到安全文明出行。

## 市消协发布中秋节、国庆节消费警示

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)为了进一步保护消费者合法权益,让广大消费者度过一个快乐、和谐的节日,呼和浩特市消费者权益保护服务中心发布中秋节、国庆节消费警示,提醒消费者要科学、健康、文明和理性消费。

呼和浩特市消费者权益保护服务中心提醒消费者在外就餐时,要注意查看就餐地点是否具有营业执照、食品经营许可证、从业人员健康证明等合法资质;就餐时,自觉使用公筷公勺,做到文明安全就餐;结账时,注意核对价目表和就餐清单,做到明白消费。同时,我们要倡导践行节约,拒绝浪费,广大消费者要根据实际需求适量点餐、适量取食、餐后打包,做有责任的消费者,树立健康餐饮新风尚。

在购买预包装月饼时,要认真查看外包装标签上的配料表、净含量和规格、生产日期和保质期、贮存条件以及其他需要标示的内容。购买散装月饼时,要认真查看厂家、生产日期或包装日期、有效期、保存条件等需要标示的

内容。不要购买或食用无标签或标签信息不全、内容不清晰或篡改标识内容的月饼产品。网购月饼时要提高风险意识,应当向具有正规运营资质、信用评价高的网站和商家购买,同时要确认月饼的保质期,尤其是一些现做现卖的手工月饼,需要确定邮寄时间,以防过期。尽量不要购买过度奢华包装的月饼产品,不要攀比,切勿浪费。

在购物消费时,广大消费者面对商家促销打折活动要留心,应保持头脑清醒,货比三家;要仔细阅读商场促销活动的具体规则、时限等内容,根据自身情况合理购买,切勿因打折而盲目选购,做到明白、理性消费;选购商品或接受服务时应注意详细查看产品说明书、销售授权证书、合格证等相关证明,对打折商品或赠品也要当面查验质量。

最后,呼和浩特市消费者权益保护服务中心提醒广大消费者:遇到消费纠纷,请及时拨打12315或向相关部门投诉举报,维护自身合法权益。

## 警民爱心接力

### 受伤小狐狸重归大自然



呼和浩特晚报讯(记者 安娜)几天前,清水河县喇嘛湾镇前进村村民王先生在自家农田里发现一只腿部受伤的野生小狐狸,通过上网拍照搜索得知小狐狸是国家二级保护动物后,王先生将其小心抱起送到了就近派出所。9月24日,呼和浩特晚报记者了解到,经过警民接力救助,小狐狸体力恢复后成功放归大自然。

9月20日一早,清水河县喇嘛湾镇前进村村民王先生在自家农田做农活,突然听到玉米地里传来动物的叫声,闻声寻去,竟然是一只尖嘴大耳、拖着一条大尾巴的小狐狸。王先生小心翼翼上前查看,发现狐狸的腿部有外伤出血。王先生意识到小狐狸被困在这会有危险,于是,找来一个大纸箱将小狐狸抱进去。而后,王先生通过上网查看得知,野生狐狸为国家二级保护动物。为了让小狐狸得到专业救治,王先生立即抱起纸箱,将小狐狸送到了就近的清水河县喇嘛湾派出所。

派出所民警口头表扬了王先生,之后将小狐狸移交给清水河县公安局环食药侦大队。环食药侦大队民警经过仔细检查发现,小狐狸腿部出血为轻微擦伤所致,而其低垂着头部动弹不得,极有可能是饥饿所致。于是,民警对其进行了简单救治和喂食。吃饱喝足后,小狐狸很快就恢复了体力,在纸箱里上蹿下跳想要离开。最终,经过检查,环食药侦大队民警认为,小狐狸已无大碍,完全具备野外生存能力,将其带到清水河县北山公园的丛林中放归大自然。

## 电力看台

### 内蒙古超高压供电公司:

#### UPS升级改造为变电站运行保驾护航

近日,内蒙古超高压供电公司生产检修专业人员经过十余天的工作,顺利完成了布日都、春坤山两座500千伏变电站UPS升级改造项目。升级改造项目的顺利实施可以为2座变电站监控系统、调度数据网等设备提供更加安全、稳定的供电保障,使得公司各变电站更加适应构建蒙西新型电力系统的发展需求。

UPS即不间断电源,是一种含有储能装置的不间断电源。主要用于给部分对电源稳定性要求较高的设备,提供不间断的电源供应。UPS能够实现对该设备的连续供电,保证设备的安全

性和系统的稳定运行。站内原有UPS由于长周期运行,设备性能老化,存在一定的安全隐患。

该公司结合生产任务和当前数字化、智能化变电站的发展需求,决定对UPS实施升级改造,为确保在改造过程中供电信息网络和系统运行稳定,避免出现设备失电的风险,检修预案确定为不停电检修。该工程的改造升级,极大改善了站内设备电源环境,提高了监控系统电源系统的可靠性,保障网络设备、服务器等供电安全稳定,为公司能源互联网建设和数字化发展提供有力保障。(郭星 纪景峰)